



Именно под таким девизом в 2015 году проходит Международный день детского телефона доверия.

20 мая 2015 года на базе МОБУ ЦППР К ДП состоялся 3-й ежегодный городской конкурс среди детей.

Традиционно этот конкурс проводится в целях пропаганды службы детской линии телефона доверия.

В этом году приняли участие 7 команд - 42 обучающихся – из МОБУ СОШ №1, МОБУ СОШ №9, МОБУ ФТЛ, МОБУ ГКГ, МОБУ ЯГЛ, МОБУ ЯГНГ, МОБУ «Саха гимназия».

Игра проходила в 2 тура. На первом этапе дети отвечали на вопросы по системе «Брейн-ринга», в ходе которого ребята узнали много нового о психологии, о службе «Телефон доверия» и т.п. Задачей второго этапа было разработать плакат, рекламирующий детский телефон доверия 88001003550, 355050 и 88002000122.





Рисунки учащихся МОБУ «Средняя общеобразовательная школа №10» города Ижевска, выполненные учащимися и социальными педагогами МОБУ



Итоги городского конкурса «Брейн-ринг»: «Мы поможем тебе стать самостоятельным!»